NES Welcome Party 2010

8 сентября 2010 года в РЭШ прошел праздничный вечер NES Welcome Party - традиционный вечер приветствия и посвящения в сообщество РЭШ новых студентов, профессоров и сотрудников.

По традиции открыла и вела официальную часть проректор по учебной работе и работе со студентами З.Ю.Касабиева.



Ректор РЭШ С.М.Гуриев поздравил первокурсников с успешным поступлением на программу.



Перед гостями вечера выступил директор программы «Магистр экономики» Олег Замулин, от имени выпускников класса 2010 участников приветствовала Алеся Ковалева.

После официальной части бразды правления праздником взяли в свои руки виновники торжества – сами студенты.

Класс 2012 представляли Александра Иванова и Андрей Королев. Первокурсники подготовили шуточную презентацию своего курса, из которой все узнали о том, что студенты класса 2012 ничего не смыслят в математике и экономике, говорят на 7 языках, путешествуют по всему миру, виртуозно катаются на лошадях и роликах, играют в шахматы и покер, регулярно прыгают с парашютом, содержат практически всех представителей домашней фауны, но главное, они

пришли в РЭШ, чтобы получить лучшее в России экономическое образование.



Студенты Класса 2011 подготовили к Welcome Party целую программу. Ребята начали свое выступление с конкурса "Guess What", в ходе которого участники должны были по фотофрагментам, демонстрируемым на экране, догадаться где именно в РЭШ можно увидеть такую картину в реальности. Надо отметить, что с большинством вопросов



Продолжил программу конкурс презентаций и вопросов к залу, который провели Анна Лукина и Ирина Назарова.

Помимо интеллектуальных заданий студенты МАЭ'2011 продемонстрировали свой большой творческий потенциал. Анастасия Семынина и Наташа Пермякова исполнили яркий и

завораживающий танец.



В финале выступления второго курса прозвучала авторская песня (слова: Сережа Глебкин, Алеша Цишевский; гитара: Сережа Глебкин; исполнители: Сережа Глебкин, Алеша Цишевский, Стас Мазуренко, Аня Лукина, Настя Балякина, Ира Назарова, Настя Семынина, Наташа Пермякова).



Завершился вечер студенческой дискотекой. Живое общение, заразительный смех и бурные аплодисменты, звучавшие в течении всего вечера, явное свидетельство того, что посвещение в сообщество РЭШ успешно состоялось!